

ПРОТОКОЛ №4

засідання Ради із забезпечення якості вищої освіти Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України (у дистанційному режимі)

від 23-25.06.2020р.

Місце проведення: дистанційно із реєстрацією електронних адрес у домені tdmu.edu.ua та голосуванням за допомогою інструменту Google-form.

Зареєструвались: 76 членів Ради із забезпечення якості вищої освіти університету (з них 3 приставники роботодавців).

План роботи

1. *Оновлення освітніх та освітньо-наукових програм університету*
2. *Про затвердження плану роботи Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.*
3. *Про механізм оновлення складу Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.*

Питання 1: Оновлення освітніх та освітньо-наукових програм університету

На розгляд винесено 3 освітньо-наукових програми (PhD 091 Біологія; PhD 228 Педіатрія; PhD 223 Медсестринство) та 10 освітньо-професійних програм (222 Лікувальна справа; 229 Громадське здоров'я; 221 Стоматологія; 226 Фармація; 227 Фізична терапія (бакалавр); 227 Фізична терапія (магістр); 223 Сестринська справа (магістр); 223 Сестринська справа (бакалавр, 2 роки навчання); 223 Сестринська справа (бакалавр, 4 роки навчання); 223 Парамедик (бакалавр). Проекти програм 1 червня 2020 року виставлені на громадське обговорення на сайті університету у розділі публічна інформація.

Зауваження стосовно освітніх програм:

1. Тарас Андрійович Грошовий

До освітньої програми 226 Фармація:

1. Характеристика освітньої програми (розділ 3, стор.5) об'єкти вивчення - лікарські засоби, вироби медичного призначення, медична косметика, біологічно-активні добавки.

2. В програмі є багато пропущених елементів, які складають фармацевтичну діяльність.

3. Всі роки на фармацевтичному факультеті вивчалася дисципліна "Охорона праці". Перший робочий день в аптеці, чи на фармацевтичному заводі розпочинається з інструктажу з техніки безпеки. Кожен працівник аптеки складає посадову інструкції, де обов'язковим елементом є техніка безпеки. Завідувачі аптек здають іспит з охорони праці. Історія знає десятки випадків загибелі працівників на робочих місцях, особливо на хім-фарм заводах. Серед наших випускників щонайменше 20 працюють на фармацевтичних підприємствах (Тернофарм, Галичфарм, Фармак). Щороку вони здають іспит з охорони праці і техніки безпеки. До сьогодні дисципліна "Охорона праці" була в навчальних планах. Виключення дисципліни в НФУ пройшло чисто випадково. Тепер там та інших ВУЗах включили її в число вибіркових. Прошу включити дисципліну "Охорона праці" як вибірку (3-й курс, 3 кредити).

2. Пелих Володимир Євгенович

До усіх освітніх програм:

Рекомендація стосовно усіх програм: в розділі 1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ... в підрозділі I. Освітня складова освітньо-наукової програми... в пункті "інтернет-адреса постійного розміщення опису" зробити посилання по типу програми PhD 091 Біологія (чи PhD 228 Педіатрія) (багато програм містить некоректні посилання, а ті, в яких посилання вірні, вказують на конкретну програму, які при будь-яких корекціях (перезавантаженні документа) перестануть працювати). Посилання по типу PhD 091 Біологія вказують на постійний каталог, за яким програми будуть завжди доступні незалежно від оновлень.

3. Черноmidз Андрій Васильович

До усіх освітніх програм:

Нагадую Вам що в освітніх програмах вказуються усі вибіркові дисципліни відповідно до каталогу вибіркових дисциплін. Тобто назви і кількість дисциплін повинні співпадати.

Уважно перегляньте таблиці із матрицями забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) та компетентностей чи логічно відповідають компетентності та програмні результати вказаним дисциплінам (освітнім компонентам).

До освітньої програми 221 Стоматологія:

Видаліть або обґрунтуйте наявність у таблиці 2.1. «Перелік компонент ОП» вибіркового дисциплін ВБ43, ВБ 44, ВБ 45.

4. Паничев Володимир Олександрович

До освітньої програми 229 Громадське здоров'я

До переліку методів та методик внесений епідеміологічний метод . Пропоную уточнити назву, а саме - комплексний епідеміологічний.

5. Гребеник Мар'ян Васильович

До усіх освітніх програм

Провести остаточне редагування (є окремі граматичні помилки)

6. Марушак Марія Іванівна

До освітньої програми 227»Фізична терапія» (магістр)

В освітній програмі вказано у III і IV семестрах навчання одні і ті ж вибірково дисципліни. Прошу звірити із каталогом вибіркового дисциплін та навчальним планом.

Проект рішення: Рекомендувати затвердити оновлені освітні програми на Вченій раді університету після отримання відгуків від зацікавлених осіб та внесення відповідних коректив

Голосування: За – 76 голосів (+3 голоси роботодавців); Проти – 0; Утримались – 0.

Рішення прийняте.

Додатково до питання 1. У зв'язку із недавнім оновленням освітніх програм PhD Медицини, PhD Стоматології, PhD Фармації у 2019 році та позитивними відгуками здобувачів вищої освіти при проведенні анкетування у травні-червні 2020 року, рекомендувати залишити ці освітні програми без оновлення.

Зауважень та рекомендацій не було.

Голосування: За – 71 голосів; Проти – 0; Утримались – 1.

Рішення прийняте.

Питання 2. Про затвердження плану роботи Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.

План роботи Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р. додається до протоколу засідання та був розісланий усім членам Ради.

Пропозиція: Затвердити план роботи Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.

Зауважень та рекомендацій не було.

Голосування: За – 73 голосів; Проти – 0; Утримались – 0.

Рішення прийняте.

Питання 3. Про механізм оновлення складу Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.

Пропонується внесення у положення про Раду із забезпечення якості вищої освіти університету опис процедури оновлення складу Ради:

Оновлення складу Ради із забезпечення якості вищої освіти Університету проводиться 1 раз на рік на початку навчального року. Склад членів ради, які обрані за посадою, оновлюється відповідно до кадрових рішень автоматично. Делеговані представники професорсько-викладацького складу кожної кафедри обираються чи продовжується їх термін делегування відповідно до рішення, прийнятого на першому кафедральному засіданні в новому навчальному році. Про результати рішень кафедри повідомляється секретар Ради. При відсутності інформації про обраних членів Ради з кафедри, автоматично продовжується термін делегування попереднього представника. Обрання представників здобувачів освітніх послуг здійснює студентський парламент (відділ аспірантури, факультет післядипломної освіти) в перший тиждень навчального року. При цьому повинні бути делеговані представники усіх факультетів університету, аспірантів та інтернів. Кількість представників здобувачів вищої освіти у Раді повинно становити не менше 10 % складу. Представники зовнішніх стейкхолдерів, які входять до складу подаються гарантами освітніх програм при їх згоді.

Пропозиція: Доповнити «Положення про раду із забезпечення якості вищої освіти університету» механізмом оновлення складу ради.

Зауважень та рекомендацій не було.

Голосування: За – 72 голосів; Проти – 0; Утримались – 1.

Рішення прийняте.

Зауважень стосовно проведення засідання Ради із забезпечення якості вищої освіти університету не було.

Голова Ради із забезпечення якості
вищої освіти університету



проф. Шульгай А.Г.

Секретар Ради із забезпечення якості
вищої освіти університету



Чорномидз А.В.

Питання роботи

1. Сповідання освітніх та освітньо-наукових програм університету
2. Про затвердження плану роботи Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.
3. Про усунювання дисциплін списку Ради із забезпечення якості вищої освіти університету на 2020-2021 н.р.

Питання 1: Опублікування освітніх та освітньо-наукових програм університету

На розгляд внесено 7 освітньо-наукових програм (PhD 091 Біологія; PhD 228 Педіатрія; PhD 223 Медсестринство) та 10 освітньо-професійних програм (222 Лікувальна справа; 229 Грудне лікування; 224 Спеціалізація; 226 Фармація; 227 Фізична терапія (бакалавр); 227 Фізична терапія (магістр); 227 Сестринська справа (магістр); 223 Сестринська справа (бакалавр - 1 рік навчання); 223 Сестринська справа (бакалавр - 4 роки навчання); 225 Фармація (бакалавр).

Проекти програм і червня 2020 року надіслані на громадське обговорення на сайті університету у розкритій публічній інформації.

Зауваження стосовно освітніх програм:

І. Тарас Андрійович Грошовий

До освітньої програми 226 Фармація: